Информация о результатах проведенной в декабре 2010 года Люберецкой горпрокуратурой проверки исполнения Администрацией городского поселения Малаховка законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов

В декабре 2010 года Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов.


Установлено, что в нарушение требований п.1 ст.2, ч.1 ст.3 Федерального закона от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в органах местного самоуправления не проведена антикоррупционная экспертиза проектов постановлений главы поселения от 27.11.2009 №1-2/1201ПГ, №1-2/1202ПГ, №1-2/1203ПГ в результате непредставления указанных проектов в юридическую службу администрации. По результатам проверки Главе городского поселения Малаховка внесено представление об устранении нарушений законодательства об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов от 20.12.2010 №7.13-10/4.
По результатам рассмотрения представления Главой городского поселения Малаховка даны разъяснения заместителям главы Администрации, начальникам отделов Администрации городского поселения Малаховка относительно недопустимости непредставления проектов нормативных правовых актов Главы городского поселения Малаховка для проведения антикоррупционной экспертизы в юридический отдел Администрации городского поселения Малаховка в свете значимости антикоррупционной деятельности как условия совершенствования государственного и муниципального управления. Заместителям главы Администрации, начальникам отделов дано поручение ужесточить контроль за соблюдением установленного порядка согласования проектов нормативных правовых актов Главы городского поселения Малаховка и исключить случаи представления на подписание проектов нормативных правовых актов Главы городского поселения Малаховка без проведения юридической и антикоррупционной экспертизы. С учетом того, что фактов нарушения прав граждан и организаций при применении постановлений Главы городского поселения Малаховка от 27.11.2009 №1-2/1201ПГ, №1-2/1202ПГ, №1-2/1203ПГ не выявлено, действие указанных постановлений ограничено по сроку 2010-м годом, а срок давности для привлечения к дисциплинарной ответственности сотрудников Администрации городского поселения Малаховка, отвечавших за представление проектов на юридическую и антикоррупционную экспертизу, истек, сотрудники Администрации городского поселения Малаховка к дисциплинарной ответственности не привлекались.

