Информация о результатах проведенной в декабре 2010 года Люберецкой горпрокуратурой проверки соблюдения Администрацией городского поселения Малаховка требований действующего законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления 


В ноябре-декабре 2010 года Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка соблюдения Администрацией городского поселения Малаховка требований действующего законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления. В результате проверки выявлены нарушения, в связи чем Главе городского поселения Малаховка внесено представление об устранении нарушений законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления от 09.12.2010 №7.1-2010/3. В представлении указано следующее.
1.В нарушение требований ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении  доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», а также норм Положения об официальном сайте городского поселения Малаховка в сети «Интернет», утвержденного постановлением Главы городского поселения Малаховка от 09.03.2010 №1-2/315 ПГ, и приложений к нему обязательная информация о деятельности органов местного самоуправления городского поселения Малаховка на сайте www.malahovka.net размещена не в полном объеме.
Так, на сайте не опубликованы в полном объеме действующие нормативные правовые акты Совета депутатов городского поселения Малаховка, которые подписываются и обнародуются главой поселения и являются правовой основой деятельности в том числе и администрации (имеются лишь некоторые), что не соответствует п/п. «а» п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ.

Не публикуются проекты нормативных правовых актов, выносимые на рассмотрение Совета депутатов городского поселения Малаховка (п/п. «б» п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ).

Отсутствуют установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемые администрацией к рассмотрению в соответствии с действующим законодательством (п/п. «д» п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ).
В нарушение п/п. «е» п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не размещены сведения о порядке обжалования муниципальных правовых актов.

Также отсутствует на сайте информация о результатах проверок, проведенных уполномоченными органами местного самоуправления и подведомственными организациями в пределах предоставленных полномочий (например, органами муниципального контроля, органами финансового контроля), а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления и подведомственных организациях (п.5 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ), не размещены сведения о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности (п.4 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ), не опубликована статистическая информация о деятельности органов местного самоуправления, определенная п.7 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ, информация о кадровом обеспечении органов местного самоуправления, муниципальной службе (п.8 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ).
В нарушение п.9 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не опубликованы на сайте обзоры обращений граждан и организаций, а также обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах; порядок и время приема граждан в администрации, сведения о должностных лицах, осуществляющих прием граждан.

2. На сегодняшний день в городском поселении Малаховка не принят муниципальный нормативный правовой акт, регулирующий порядок ознакомления пользователя с информацией о деятельности органов местного самоуправления, находящейся в библиотечных и архивных фондах (ч.3 ст.17 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ).
По результатам рассмотрения представления Глава городского поселения Малаховка признал факты нарушений в деятельности Администрации, перечисленные выше в пункте 1. Однако Глава городского поселения Малаховка не согласился с выводами прокуратуры относительно нарушения закона, выразившегося в непринятии муниципального нормативного правового акта, регулирующего порядок ознакомления пользователя с информацией о деятельности органов местного самоуправления, находящейся в библиотечных и архивных фондах по следующим основаниям.
Реализация органами местного самоуправления городского поселения Малаховка полномочий по принятию муниципальных правовых актов в сфере обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, находящихся в библиотечных и архивных фондах, должна:

во-первых, основываться также на неукоснительном соблюдении требований иных федеральных законов, законов Московской области (ст.2, ст.3 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»);

во-вторых, исходить из принципа экономии юридической техники, смысл которого состоит в том, что не следует принимать под видом нормативных какие-либо акты, не содержащие реального предмета регулирования, т.е. не вводящие новых норм, а лишь воспроизводящие (дублирующие) нормы, уже установленные уполномоченными органами государственной власти в других нормативных правовых актах, принятых в пределах компетенции соответствующего органа (в том числе в федеральных законах, законах Московской области).

Применительно к рассматриваемому вопросу речь идет об обязательности соблюдения органами местного самоуправления городского поселения Малаховка требований Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (четко разграничивающего полномочия органов местного самоуправления поселений и муниципальных районов в сфере архивного дела, определенные Федеральным законом от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации», Законом Московской области от 25.05.2007 №65/2007-ОЗ «Об архивном деле в Московской области»), требований Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле», Закона Московской области от 20.06.2006 №90/2006-ОЗ «О библиотечном обслуживании населения Московской области общедоступными библиотеками».

В соответствии с п.17 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ к вопросам местного значения поселений отнесено лишь формирование архивных фондов поселения, к вопросам же местного значения муниципальных районов (п.16 ч.1 ст.15 указанного Федерального закона) отнесено формирование и содержание муниципального архива, включая хранение архивных фондов поселений. Согласно п.10 ч.3 ст.50 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ архивные фонды, в том числе кадастр землеустроительной и градостроительной документации, а также имущество, предназначенное для хранения указанных фондов, отнесены к собственности муниципальных районов. Архивные документы, сформированные Администрацией городского поселения Малаховка в архивный фонд, сразу же после формирования в качестве архивного фонда (т.е. совокупности архивных документов, исторически или логически связанных между собой – п.7 ст.3 Федерального закона от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации») передаются в муниципальный архив Люберецкого муниципального района Московской области (где и хранятся) и являются собственностью Люберецкого муниципального района. Следовательно, принятие каким-либо из органов местного самоуправления городского поселения Малаховка муниципального правового акта по вопросу о порядке ознакомления пользователя с информацией о деятельности органов местного самоуправления, находящейся в архивных фондах, будет вступать в прямое противоречие с установленной законодательством компетенцией органов местного самоуправления Люберецкого муниципального района.

При решении вопроса о введении муниципальным правовым актом регулирования порядка ознакомления пользователя с информацией о деятельности органов местного самоуправления, находящейся в библиотечных фондах, органам местного самоуправления необходимо учитывать следующее.

Согласно ст.1 Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле»:

библиотека - информационное, культурное, образовательное учреждение, располагающее организованным фондом документов и предоставляющее их во временное пользование физическим и юридическим лицам; библиотека может быть самостоятельным учреждением или структурным подразделением предприятия, учреждения, организации;

общедоступная библиотека - библиотека, которая предоставляет возможность пользования ее фондом и услугами юридическим лицам независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности и гражданам без ограничений по уровню образования, специальности, отношению к религии;

пользователь библиотеки - физическое или юридическое лицо, пользующееся услугами библиотеки;

библиотечный фонд - совокупность документов различного назначения и статуса, организационно и функционально связанных между собой, подлежащих учету, комплектованию, хранению и использованию в целях библиотечного обслуживания населения.

Согласно ст.2 Закона Московской области от 20.06.2006 №90/2006-ОЗ «О библиотечном обслуживании населения Московской области общедоступными библиотеками»:

библиотечное обслуживание - предоставление во временное пользование физическим и юридическим лицам документов, а также оказание иных услуг, соответствующих целям создания общедоступных библиотек и их функциям;

муниципальная библиотека - общедоступная библиотека, создаваемая органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области в порядке, установленном законодательством, полностью или частично финансируемая из бюджетов соответствующих муниципальных образований Московской области;

библиотека поселения - муниципальная общедоступная библиотека, создаваемая для организации библиотечного обслуживания всей или части территории поселения.

В соответствии со ст.2 Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле» законодательство Российской Федерации о библиотечном деле включает Основы законодательства Российской Федерации о культуре, указанный Федеральный закон, принимаемые в соответствии с ним федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, а также законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации в области библиотечного дела. В соответствии со ст.1 Закона Московской области от 20.06.2006 №90/2006-ОЗ «О библиотечном обслуживании населения Московской области общедоступными библиотеками» библиотечное обслуживание населения Московской области осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Основами законодательства Российской Федерации о культуре, Федеральными законами "О библиотечном деле", "Об обязательном экземпляре документов" и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Московской области.

Именно на уровне указанных Федерального закона и Закона Московской области определены принципы всеобщей доступности библиотечных фондов общедоступных библиотек (к которым относятся и муниципальные), о чем свидетельствуют, например, ст.3, 4, п.1 ст.5 Закона Московской области от 20.06.2006 №90/2006-ОЗ. Законодательно закреплены и всеобъемлющие гарантии прав пользователя библиотеки (см., например, ст.5, ст.7 Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле»). 

При этом законодатель также предусмотрел особые права и обязанности библиотек, гарантирующие самостоятельность их деятельности.

Так, согласно ч.1 ст.12 Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле» в своей деятельности библиотеки обеспечивают реализацию прав граждан, установленных данным Федеральным законом. Библиотеки обслуживают пользователей библиотек в соответствии со своими уставами, правилами пользования библиотеками и действующим законодательством. Библиотеки имеют право самостоятельно определять содержание и конкретные формы своей деятельности в соответствии с целями и задачами, указанными в их уставах; утверждать по согласованию с учредителями правила пользования библиотеками (п.1 и п.2 ст.13 Федерального закона от 29.12.1994 №78-ФЗ «О библиотечном деле»). Поскольку именно правила пользования библиотеками являются документом, определяющим порядок доступа к любой информации, находящейся в библиотечных фондах, утверждение таких правил для Муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система поселка Малаховка», созданного как библиотека со статусом самостоятельного юридического лица, в виде муниципального правового акта органа местного самоуправления городского поселения Малаховка было бы неправомерным вмешательством в деятельность библиотеки. В свете приведенных выше норм законодательства о библиотечном деле утверждение правил пользования библиотекой, определяющих в том числе и порядок ознакомления пользователя с информацией о деятельности органов местного самоуправления, находящейся в библиотечном фонде, в виде муниципального правового акта было бы правомерным лишь в случае создания органом местного самоуправления (Администрацией и/или Советом депутатов) библиотеки в виде структурного подразделения соответствующего органа местного самоуправления.
По результатам рассмотрения представления один муниципальный служащий Администрации городского поселения Малаховка привлечен к дисциплинарной ответственности, допущенные нарушения устраняются: обязательная информация о деятельности органов местного самоуправления размещается на официальном сайте городского поселения Малаховка.
