Информация о результатах проведенной в ноябре 2010 года Люберецкой горпрокуратурой проверки соответствия Устава городского поселения Малаховка действующему законодательству РФ 
В ноябре 2010 года Люберецкой городской прокуратурой проведена проверка уставов муниципальных образований, расположенных на территории Люберецкого района, в части закрепления в них положений о регулировании вопросов определения избирательных систем, применяемых на местных выборах, формирования и сроков полномочий избирательных комиссий муниципальных образований.


Установлено, что Устав городского поселения Малаховка не в полной мере соответствует действующему федеральному и региональному законодательству.
В нарушение положений ч.4 ст.7, ч.3 ст.39 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.5 и ч.6 ст.24 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ч.ч.4-6 ст.12 Закона Московской области от 11.07.2006 №101/2006-ОЗ «О муниципальных выборах в Московской области» действующий Устав городского поселения Малаховка содержит положения о составе избирательной комиссии в количестве 9 членов, предусматривает срок полномочий такой комиссии 4 года и не содержит норм, регулирующих срок формирования избирательной комиссии и подачи предложений по ее формированию.
Кроме того ст.2 Устава не предусмотрено закрепленное п.21 ч.1 ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочие по решению вопроса местного значения поселении по присвоению наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, а также закрепленного п.34 ч.1 ст.14 названного закона вопроса местного значения поселения по оказанию поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных ст.ст.31.1 и 31.3 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
В действующей редакции Устава городского поселения Малаховка в ст.2, предусматривающей в том числе права органов местного самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения, также не содержится положений о праве на создание муниципальной пожарной охраны, как то предусмотрено п.8.1 ч.1 ст.14.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

По результатам проверки в Совет депутатов городского поселения Малаховка и Главе городского поселения Малаховка внесено представление об устранении нарушений законодательства о местном самоуправлении от 25.11.2010 №2-337в-10. По результатам рассмотрения представления по инициативе Главы городского поселения Малаховка решением Совета депутатов городского поселения Малаховка создана рабочая группа по подготовке проекта Положения городского поселения Малаховка «О поправках к Уставу городского поселения Малаховка». В настоящее время рабочей группой разрабатывается проект указанного нормативного правового акта, в том числе с учетом изменений законодательства о местном самоуправлении с 01.01.2011. Соответствующий проект будет вынесен на публичные слушания в установленном законом порядке.
