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«Об основных итогах работы 
администрации городского поселения Малаховка

за 2014 год»
 
Уважаемые жители посёлка, представители бизнес-сообщества и общественных организаций, работники предприятий и учреждений, депутаты Совета депутатов! 
Представляю отчёт об основных итогах работы администрации городского поселения Малаховка за 2014 год.
Работа администрации городского поселения Малаховка ведется  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», другими законами Российской Федерации и Московской области, Уставом поселка.

Основная цель деятельности администрации городского поселения Малаховка - сохранить и увеличить производственный, нравственный и культурный потенциал поселка, обеспечить безопасность, комфортное проживание и благополучие наших жителей. 
2014 год - сложный для всей нашей страны, да и для нашего поселка.  Были успехи, достижения, но были и «провалы».   По-видимому, впереди нас ждет более непростой год. Сегодня всех нас беспокоит, что будет с ценами на продукты питания, лекарства, услуги ЖКХ и транспорта, с рабочими местами, заработной платой.  
Не может нас не радовать, что руководит нашим районом по-прежнему Владимир Петрович Ружицкий, житель нашего поселка. Его хорошо знаем, ему доверяем, надеемся на продуманный, взвешенный и мудрый  курс руководства районом.
В конце ушедшего уже в историю 2014 года произошли значительные перемены в кадровом составе администрации Малаховки.  Ушел в отставку Александр Николаевич Автаев, руководивший поселком почти девятнадцать лет.  24 декабря я официально вступил в должность главы нашего городского поселения, совмещая обязанности председателя Совета депутатов. 
А теперь – об основных итогах года. 
Демография
По оперативным данным областной статистики, в 2014 году население Малаховки  увеличилось на 180 человек и достигло 25 тысяч 820 человек. 
В 2014 г. в Малаховке родилось 159 малышей: 75 девочек, 84 мальчика и одна двойня. Брачный союз заключили 149 пар, а решила расстаться 81 пара. 
Население поселка растет, но мы понимаем, что это обязывает нас обеспечить маленьких горожан и их родителей качественным медицинским обслуживанием, местами в детских садах и школах, спортивными и досуговыми учреждениями. 

Трудовые ресурсы. Рынок труда
На предприятиях поселка Малаховка,  по экспертной оценке, трудятся более семи тысяч пятисот человек. Более трех  тысяч  жителей выезжают на работу в Москву и другие населенные пункты Московской области. С одной стороны, у жителей  Малаховки есть возможность найти работу в соответствии со своими запросами, с  другой, люди вынуждены тратить время и силы на дорогу. Существует необходимость в создании новых рабочих мест с достойным уровнем заработной платы непосредственно в поселке. 

 Наша задача едина с приоритетами развития Подмосковья в целом – это создание условий для закрепления кадрового потенциала жителей поселка на своей территории.

На сегодняшний день в Малаховке не зафиксирован всплеск безработицы. Но наступающий год будет нелегким. Прошу руководителей организаций, предприятий всех форм собственности, частных предпринимателей сохранить свой кадровый потенциал, а где возможно, и предоставить дополнительные рабочие места. 
Доходы населения

В декабре 2014 г. средняя заработная плата в реальном секторе экономики составила 41тысячу 516 рублей, что на 24,6% выше декабря 2013 г. Это неплохой результат, тем более что у наших предприятий долгов по выплате заработной платы не зафиксировано. 
Бюджет
С финансовой точки зрения 2014 год был напряженный. Бюджет городского поселения на 2014 год по доходам утвержден в объеме 182,5 миллиона рублей. Плановые показатели доходной части бюджета уточнялись в течение финансового года пять раз. В результате эффективной работы администрации с налоговой инспекцией и плательщиками налогов в бюджет городского поселения Малаховка поступило 211,9 миллиона рублей. Перевыполнение доходной части при исполнении бюджета составило 16 %. 
Основными источниками доходов бюджета городского поселения остаются, в основном, подоходный и земельный налоги, а также доходы от использования имущества, которые весьма ограничены. 
Расходная часть бюджета поселения в 2014 году составила 233,9 миллиона рублей, или  97,2% от плановых назначений. Данный показатель является хорошим для нашего бюджета. Существенная экономия бюджетных средств -  2,8 % - сложилась за счет проведения торгов по закупкам товаров и услуг для муниципальных нужд и разумной экономической политики.   
   
Между тем, все обязательства администрацией городского поселения выполнены в полном объеме. В настоящее время в городском поселении Малаховка реализуются 12 муниципальных целевых программ. 
Один из инструментов проведения политики экономической эффективности расходования бюджетных средств обеспечивается за счет закупок товаров и услуг для муниципальных нужд на основе проведения торгов. В 2014 г. первоначальная цена по результатам проведенных процедур была снижена на  28 % от начальной цены контракта, что в сумме составило 32,7 миллиона рублей. Основная экономия - 30,7 миллиона рублей (более  93 %) достигнута за счет проведения открытых аукционов в электронной форме.
 Всего в 2014 году заключено 392 муниципальных контракта на 83,7 миллиона рублей, в том числе с предприятиями малого бизнеса заключено 16 контрактов на  19,2 миллиона рублей. Для сравнения: в 2013 году малый бизнес заключил 11контрактов на 10 миллионов рублей.
К сожалению, снижение стоимости работ и услуг зачастую ведет к снижению их качества.

Необходимо усиление ответственности муниципальных заказчиков при разработке технических заданий, подготовке грамотных технических характеристик товаров, работ и услуг, выставлении требований к исполнению, в том числе и штрафных санкций. Очень важен контроль муниципальных заказчиков за качеством исполнения работ. 
Экономическое положение

Новая реальность требует нового подхода к экономике. У нас есть самое главное, в чём нуждается экономика, - это профессиональные кадры и рынок. Мы имеем всё необходимое для того, чтобы двигаться вперёд и реализовать наш потенциал.
Ситуация в экономике поселка, как и всей страны, непростая. Едва преодолели  последствия кризиса 2008 года, осложнилась ситуация с конца 14-го. Тем не менее, нам удалось завершить 2014 год с положительной динамикой по большинству экономических показателей. 
Общий объем выполненных работ и оказанных услуг предприятиями и организациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, в 2014 году, по данным статистики, составил 65,2 миллиарда рублей при достаточно высоком росте относительно уровня 2013 года –  22,4%. Надеюсь, что в 2015 год предприятия постараются сохранить темп.
Градостроительство

Повышение доступности и качества жилья для населения является одной из приоритетных задач социально-экономического развития. В Малаховке ведется жилая застройка, как комплексная, так и частная. Возводят новые и модернизируют имеющиеся основные фонды предприниматели.
В 2014 в рамках полномочий городского поселения принято 56 решений о выдаче разрешения на строительство, в том числе 8 – на инженерные объекты и 55 - на ввод в эксплуатацию. Постоянно работниками администрации осуществляется контроль за выполнением строительных работ по капитальному ремонту. 
На установку объектов некапитального строительства выдано 6 разрешений. Утверждено 68 и выпущено 10 градостроительных планов земельного участка и столько же решений о разработке проектов планировки территории. 
Проведено 11  комиссий по перепланировке и переустройству квартир в 44 жилых помещениях, 14 процедур публичных слушаний. Уточнены категории земель и виды разрешенного использования 742 земельных участков. Проведено 240 выездов по обращениям граждан, организаций, органов государственной власти, прокуратуры и органов местного самоуправления. 

На соблюдение земельного законодательства проверено 6 земельных участков юридических лиц, акты обследования направлены в прокуратуру. По поручению губернатора Московской области А.Ю. Воробьева подготовлен Инвестиционный паспорт городского поселения Малаховка.
Большая работа ведется по вопросам постановки на государственный кадастровый учет земельных участков и строений, находящихся на территории Малаховки, в том числе и с садовыми товариществами. Это позволит навести порядок, а также увеличить налогооблагаемую базу.
Улучшение жилищных условий

Проблема обеспечения жильем продолжает оставаться актуальной для поселка. В очереди на улучшение жилищных условий на текущий момент зарегистрировано 34 семьи.

В истекшем году три семьи получили жилье по договорам социального найма. Двум семьям  предоставлены   жилые помещения по договорам найма в специализированном фонде по причине утраты своего. Работниками администрации оформлено 150 договоров социального найма жилых помещений и 85 договоров передачи помещений муниципального жилищного фонда поселения Малаховка в собственность граждан. Рассматриваются обращения жителей поселка, в 2014 году их было более 450, ведется прием специалистами.

Муниципальное имущество

В реестре муниципальной собственности состоят на учете: 1 унитарное предприятие, 7 казенных учреждений, 1355 недвижимых объектов, в т.ч. 1057 жилых объектов; 162 дороги, 30 теплотрасс, 32 нежилых помещения, 5 зданий нежилого назначения, 15 котельных, здание административно-производственного назначения, 1 военно-мемориальный объект, скважина для технического  водоснабжения, сети уличного освещения, кладбища. Все это требует  внимания и расходов на содержание. В течение 2014 года в муниципальную собственность оформлено 6 объектов. 
Экономический эффект от использования муниципальной собственности и сдачи в аренду  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, составил 30,3  миллиона рублей. Объем доходов от приватизации муниципального имущества  в 2014 году - 17,6 миллиона  рублей, или 106% от плановых показателей.
Продолжается формирование земельных участков под многоквартирными домами. Сформировано и поставлено на кадастровый учет 16 земельных участков и 14 объектов. Утверждено 19 схем расположения земельного участка на кадастровой карте территории, 31 схема находится в стадии доработки. 
Ведутся работы по разработке проектов планировки и межевания территорий, расположенных в микрорайонах ул. Калинина, д. 29, и МЭЗ-2. 

Продолжаются работы по изготовлению технических планов и  кадастровых паспортов на сети инженерной инфраструктуры по ул. Кирова,  земельные участки под кладбищами.
Малое и среднее предпринимательство
Важное место в поселке занимает малый бизнес.     Около   50% от среднесписочной численности работников в целом по поселению занято на предприятиях малого и среднего бизнеса.  

Совершенствуется сфера потребительского рынка и услуг. Наиболее значимые объекты предпринимательства, открывшиеся в 2014 году: на ул. Шоссейной - сетевой магазин «Магнит», магазин «Ах, Тамара!», павильоны «Зоотовары, рыбалка», «Терем» и  пицца «Аломия» на Быковское шоссе. Продолжилось  освоение  правой стороны (в сторону Москвы) Быковского шоссе, демонтировались старые павильоны, устанавливались новые в соответствии с новой схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории Малаховки. В жилых домах на территории   микрорайонов Электропоселок и МЭЗ ООО «ТЕЛЕСЕРВИС» продолжало прокладку сети кабельного телевидения. Особое внимание уделялось цветовому оформлению фасадов и озеленению  территорий. С привлечением ресурсов предпринимателей оборудована велосипедная стоянка у школы № 48.  Активно участвовали предприниматели в общепоселковых мероприятиях, в выделении подарков для организаций и жителей Малаховки, отмечавших юбилейные даты. Работает Совет по развитию предпринимательства при главе городского поселения Малаховка. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Самого пристального внимания заслуживает система жилищно-коммунального хозяйства поселка. Её состояние по-прежнему характеризуется высоким уровнем износа систем коммунальной инфраструктуры, необходимостью проведения капитального ремонта жилищного фонда многоквартирных домов.
На сегодняшний день во главе угла находится собственник жилья и его участие в капитальном ремонте своей собственности. А перед органами муниципальной власти ставятся задачи по проведению таких мероприятий, как формирование кадастровых паспортов земельных участков под многоквартирными домами, разработка и внедрение схем теплоснабжения, установка общедомовых приборов учета. Все эти мероприятия проводятся, что делает возможным участие поселка в областной программе по капитальному ремонту жилого фонда. 

В рамках реализации региональной программы Московской области «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014-2038 годы» в конце 2014 года  полностью заменено лифтовое оборудование в жилом доме по ул. Комсомольской, д.1. На условиях софинансирования с региональным фондом из средств местного бюджета израсходован 1 миллион 500 тысяч рублей. 

Основное предприятие, оказывающее услуги ЖКХ населению городского поселения Малаховка, – Муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства городского поселения Малаховка (МУП ЖКХ ГП Малаховка). Жилищный фонд предприятия, в основном, состоит из пяти-, девяти- и четырнадцатиэтажных  жилых  домов,   находящихся  в эксплуатации 35 и более лет: 2 административных здания,  194 жилых дома, жилая площадь которых 193,1 тысячи кв.м,  469 подъездов, 6 тысяч 411 квартир. Проживают в них 14 тысяч 500 человек. 
МУП ЖКХ ГП Малаховка также осуществляет техническое обслуживание 14 учреждений социальной сферы.

 Все  жители поселка, руководство Люберецкого района информированы о проблемах и критической ситуации в МУП ЖКХ, создавшейся к концу 2014 года. Сейчас назначен новый директор – Анатолий Валентинович Суворов, который сформировал стратегию действий и первоочередные мероприятия по решению  проблем. В этом году планируется произвести реконструкцию двух котельных. Предприятие разрабатывает инвестиционную программу по модернизации систем теплоснабжения и оборудования на 2016 – 2020 гг. Все указанные мероприятия позволят избавиться от устаревшего оборудования котельных, установить современные, более энергоэффективные отопительные котлы, заменить отслужившие свой срок трубопроводы, а значит, значительно сократить расходы на выработку тепловой энергии и минимизировать убытки, которые предприятие несёт в рамках обязательств по обеспечению всех абонентов теплом и горячей водой. 

Несмотря на существующие проблемы, в 2014 году была обеспечена работа систем коммунальной инфраструктуры без серьезных технологических аварий, жилищный фонд был своевременно подготовлен к зимней эксплуатации.

Проведены ремонтные работы в муниципальном жилом фонде: ул. Добролюбова, д.4,  Февральская, д.4,  Красная Змеёвка, д.12; Некрасова, д.35, Тургенева, д.67.  Заключен муниципальный контракт на установку 313 индивидуальных приборов учета в муниципальных квартирах на общую сумму 990 тысяч рублей, а также 32-х газовых счетчиков на сумму 1 миллион рублей.
МУП ЖКХ ГП Малаховка выполнены общестроительные работы по текущему ремонту лестничных клеток в 40 подъездах 14-ти  домов,  крыльца  в 2-х домах, ремонту 14-ти квартир; 625,5 кв.м кровли (всех типов); 318 кв.м отмосток и  1365,6 кв.м цоколя.  

Выполнялись работы по благоустройству придомовых территорий: ремонт скамеек, масляная окраска малых форм и детских площадок, известковая окраска деревьев, бордюров, вазонов, устройство бункерных и контейнерных площадок, ограждений, ворот и др. 

Выполнены сантехнические и электромонтажные работы: замена 429 погонных метров аварийных участков трубопроводов холодного и горячего водоснабжения на внутридомовых сетях и 42 погонных метров нижнего розлива ХВС; заменено 232 крана и вентиля. 

Общестроительной службой МУП ЖКХ ГП Малаховка выполнено 1076 заявок. Аварийно-диспетчерской службой выполнено 7054 заявки по   устранению аварийных ситуаций в жилом фонде.

Благоустройство

Работы по благоустройству и охране окружающей среды проводились в соответствии с утвержденной муниципальной программой «Благоустройство и озеленение территории городского поселения Малаховка на период 2014-2016 годы», расходы местного бюджета составили 42,9 миллиона рублей (18,3% бюджета).

В ежедневном режиме осуществлялась уборка и поддержание в надлежащем состоянии улиц и тротуаров. Особое внимание уделялось таким объектам, как Аллея Лактионова, Малая аллея, Родник у аллеи, Сквер влюбленных, Цветочный сквер. 
В основу было положено комплексное благоустройство придомовых территорий. В отчетном году проведён текущий ремонт пяти объектов благоустройства; демонтаж старых малых архитектурных форм и обустройство новых детских площадок по ул.Малаховской, д.10; Шоссейной, д. 8; Константинова, д. 37; Комсомольской, д.11-13; Дачной, д.4-д.7. Удалено 193 аварийных дерева, отловлено 96 безнадзорных животных. В летний период  велась посадка деревьев и однолетних цветов на клумбы, обеспечивался своевременный полив и стрижка газонов. 
Отдельно хочу выделить работы по санитарной очистке территории от несанкционированных свалок, в том числе очистке прибрежной полосы Малаховского озера. Объем мусора составил 25 тысяч 149 куб.м, а расходы нашего бюджета – 13,9 миллиона рублей (6% бюджета). Хочу напомнить, что поселок Малаховка – наш дом, наша территория, в которой мы все с вами живем, где растут наши дети и внуки.
В 2014 году выполнено асфальтирование улиц Гаражной, Фрунзе, Поселковой, Февральской, Гоголя, Константинова, Мирной, площади на ул. Шоссейной. Произведено устройство перехватывающих парковок у платформы «Малаховка» на ул. Южной на 150 машиномест. Выполнен ремонт дворовых территорий на Быковском шоссе, д.3 и д.24, с заменой бортового камня и устройством дополнительных гостевых парковок для автотранспорта. Асфальтировано 28,2 тыс. кв.м. общей площади на сумму 21,6 миллиона рублей.

В истекшем году выполнили капитальный ремонт существующих и обустроили новые сети уличного освещения на Новом проспекте, улицах Гаражной и Сакко и Ванцетти.  
Создан новый объект благоустройства «Сквер Победы», в том числе произведён капитальный ремонт мемориальной  стены, устройство тротуарной плитки, установка декоративных светильников, подсветка мемориальных плит, устройство газонов и поливной системы, демонтаж старого и установка нового декоративного ограждения и входной группы. Расходы по этому объекту составили 4,3 миллиона рублей. Думаю, что Сквер Победы в Малаховке будет достойным объектом почитания воинов-освободителей и отдыха жителей и наших гостей. 
Но благоустройство – не только  ремонты и посадки. Обеспечение чистоты и порядка на территории поселка – ежедневная забота. В этом году снежная зима – не первая и не последняя! Сложных моментов было много. Хочу выразить благодарность всем службам, а также предприятиям,  торговым объектам, жителям поселка, оказывающим помощь в наведении чистоты и порядка на территории посёлка. 

Безопасность 
Малаховский отдел полиции обеспечивает безопасность на территории городского поселения - осуществляет комплекс мер, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, повышение уровня защиты населения от терроризма и экстремизма. В Малаховке зарегистрировано 530 преступлений (513 – в 2013 г.), рост на 3,3%. Уменьшилось количество тяжких преступлений, но на 42,5% возросло количество краж. На 2,5% увеличилась раскрываемость преступлений. На контроле и профилактических учетах состоит 1845 человек (1811 - в 2013 г.). Из них 110 человек поставлено на учет. 57 несовершеннолетних детей и 41 неблагополучная семья также состоят на учете. 

ГО и ЧС 
В рамках реализации муниципальной целевой программы «Гражданская оборона, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности на территории городского поселения Малаховка в 2014-2015 г.г.» проведено обследование защитных сооружений гражданской обороны  на ОАО «Малаховский экспериментальный завод», ООО «Торгово-промышленное предприятие «Успех»», ООО «Техстройкорпорация», УФПС ФГУП «Почта России». Администрация городского поселения Малаховка провела показное тактико-специальное учение по ликвидации лесоторфяных пожаров, участвовала в учениях на территории городского поселения Малаховка «О крушении воздушного судна вертолёта КА-50 на лесной массив г.п. Малаховка», во Всероссийской тренировке по гражданской обороне. 

             С целью раннего обнаружения  и недопущения развития пожаров на территории поселения с 5 мая было организовано усиленное патрулирование территории поселка с сотрудниками Малаховского отдела полиции МУ МВД России «Люберецкое», Отдела надзорной деятельности по Люберецкому району ГУ МЧС по МО, Территориального управления силами и средствами «Мособлпожспас» по Люберецкому району. Патрулирование было отменено лишь с наступлением дождливой осенней погоды. Между тем, в 2014 году на территории нашего поселка произошло 29 пожаров, в прошлом 2013 – их было 30.
Проведено обследование помещений муниципальных учреждений МУФКиС «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Труд»» и МУК «Музей истории и культуры поселка Малаховка», разработаны мероприятия по укреплению их противопожарного состояния. Силами членов добровольной пожарной дружины (ДПД) администрации проводилась профилактическая работа в жилом секторе поселка. Проводились сезонные проверки противопожарного водоснабжения на территории Малаховки, объектах экономики, имеющих собственные сети наружного противопожарного водоснабжения, а также квартальные технические проверки Региональной системы оповещения. Разработан проект звукового оповещения населения городского поселения Малаховка. 
В 2014 году установлено 6 видеокамер наблюдения. Всего на территории Малаховки работает 16 видеокамер. 

Социальная политика
Бюджетное финансирование является основой государственных гарантий сохранения и развития культуры в Российской Федерации, также право на получение дополнительных источников финансирования не ограничивается. В соответствии с законодательством на культуру должно направляться не менее 6% от территориальных бюджетов. В 2014 г. общие расходы на культуру в г.п.Малаховка, включая содержание учреждений культуры, составили  39 млн. 295 тыс. 700 руб. (17% бюджета). Для сравнения – в 2013 г. объем бюджетных средств, выделенных на культуру, составлял 25 млн. 561 тыс.руб. (14,5%).
Основные задачи, которые были поставлены перед сферой культуры муниципального образования в 2014 г.: организация досуга жителей разных возрастов, пропаганда культурных ценностей, формирование принципа толерантности в межнациональных и межконфессиональных отношениях, патриотическое воспитание граждан, организация семейного досуга, пропаганда здорового образа жизни; хранение, выявление, собирание, изучение, публикация музейных предметов и коллекций; формирование, учёт и сохранение книжных фондов, дальнейшее развитие библиотечного и информационного обслуживания граждан; выявление и поощрение одаренных детей и активной молодежи, жителей поселка, активно участвующих в общественной жизни Малаховки; работа с многодетными, малоимущими, неблагополучными семьями.
За 2014 год в поселке было проведено 297 культурно-досуговых мероприятий различного уровня, включая массовые мероприятия, лекции, круглые столы, заседания литературных и краеведческих клубов, что почти в четыре раза больше, чем в 2013 г. Количество участников и посетителей культурно-досуговых мероприятий составило 21 тысячу 591 человек,  а это почти каждый житель Малаховки.

Культура и молодёжная политика

Вся культурная жизнь поселка проходила с  активным участием общественных творческих сил  Малаховки, в содружестве с малаховским Домом детства и юношества, театральной студией «Калейдоскоп», Малаховским хором ветеранов, Детской школой искусств им. Л.И. Ковлера, членами Молодежного совета при главе городского поселения Малаховка, учащимися общеобразовательных школ поселка.


 Выездом на дом  к матерям, чьи сыновья погибли в Афганистане, был отмечен День вывода советских войск из Афганистана. Проведена концертно-развлекательная программа «Здравствуй, Масленица!», профессиональные праздники работников ЖКХ и культуры, митинги,  посвященные Дню Победы и Дню памяти и скорби, праздничное мероприятие, посвященное  69-ой годовщине победы в Великой Отечественной войне. Организован День молодежи, проведено мероприятие «Созвездие юных талантов», после торжественной части которого состоялась поездка в алмазный фонд Московского Кремля. 

Организована поездка для детей из малообеспеченных и многодетных семей, а также детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, в ресторан «Поль Бейкери» (ООО «Капитал») с проведением мастер-класса и вручением сладких подарков.

Проведен конкурс «Человек года» с чествованием и награждением победителей. 
Муниципальное казённое учреждение культуры ГП Малаховка 
«Культурно-досуговый центр «Союз»»

В 2014 году МКУК ГП Малаховка «КДЦ «Союз» обновился: выполнен текущий ремонт здания, заменены кресла в зрительном зале, приобретена звуковая аппаратура, колосники, мебель, карнавальные костюмы. Поступления денежных средств от оказания платных услуг  составила 396 тысяч рублей. Данные средства поступили в бюджет посёлка.

Организация досуга различных групп населения является основной социальной функцией учреждения культуры. Работники КДЦ «Союз» стараются охватить культурно-массовой работой все социально-демографические категории населения посёлка.

В КДЦ «Союз» в течение многих лет ведут успешную работу: Малаховский хор ветеранов (рук. И.В.Сальникова), вокальные ансамбли «Мелодия» (рук. Л.М Рудакова),  «Мелодия России» (рук. З.Н Воронова), «Надежда» (рук. Л.П. Пелипенко), хореографический коллектив «Dance Designers» (рук. И.И. Смирнова),  студия народного танца «Русский сувенир» (рук. Ю.Р. Дука), театральная студия «Калейдоскоп» (рук. Н.Б. Корнева), студия эстрадного вокала и основ ораторского мастерства «Ритм» (рук. Л.В. Сулоева), хореографический коллектив «Жар-птица» (рук. Е.В. Тюняева), спортивно-танцевальный коллектив «New style» (до 2014 года СТК «Калипсо») (рук. Т.Ю. Иняшева), иностранные языки «Мастер-класс» (рук. Т.В. Марушко), подготовка к школе «Коррекция речи» (рук. Р.В. Летунова).

При КДЦ работает 14 клубных формирований, общее количество участников – 384, из них 262 - дети до 14 лет. Начали занятия кружки изобразительного искусства «Радуга» и спортивных бальных танцев «Эдельданс». Состоялось 16 публичных слушаний, 7 выставок рисунков, 3 выставки декоративно-прикладного творчества.

Всего проведено 71 мероприятие, из них: общепоселковых - 21, 32 – для детей и молодежи, 14 – на коммерческой основе, 12 выставок-ярмарок и благотворительный концерт (перечислено в Фонд поддержки культуры и искусства в Малаховке 191 тыс. 360 руб.). Мероприятия посетили 9 тысяч 752 человека, 2752 – приняли в них участие, из них - 2455 детей.

Муниципальное казённое учреждение культуры 
«Централизованная библиотечная система городского поселения Малаховка»
В структуру МКУК «ЦБС ГП Малаховка» входят центральная, детская (филиал № 1) и взрослая (филиал № 2) библиотеки. Общее число читателей -  более 4 тысяч, из них молодёжь от 15 до 24 лет – 600, дети до 14 лет -1259. Общее число посещений ЦБС – 32 тысячи 711. Проведено 159 массовых мероприятий  и 166 выставок. 

Наметилась позитивная тенденция к увеличению средств на комплектование ЦБС новой литературой. Книжный фонд МКУК «ЦБС ГП Малаховка»  на 01.01.2015 г. составляет 77 тысяч 257 экземпляров.
Центральная библиотека

Действует краеведческий клуб «Малаховская среда», «Клуб «100», пропагандирующий здоровый образ жизни. Для детей и молодёжи работает детский самодеятельный кукольный театр «Бибкуклёшки», который силами юных участников клуба 1-2 раза в месяц показывает спектакли. Открылся  интерклуб «Бонжур». Большое внимание уделялось работе с молодёжью, проводились выставки, беседы и обзоры литературы: «Через книгу - к нравственности», «Читающая молодёжь – будущее России», «На краю пропасти не окажись», «Наркомания – дорога в никуда», «Мир профессий» и т.д.

Детская библиотека

К имеющимся проектам детская библиотека добавила новые: цикл мероприятий «Отдыхаем с мамой», сочетающий семейный отдых с пропагандой литературы по воспитанию и уходу за детьми и детской художественной литературы для детей младшего дошкольного возраста, а также цикл литературных уроков для учащихся старших классов. 

Четыре раза проводились «Олимпийские надежды», 5 - «Патриотические игры», выездные мероприятия - встречи с ветеранами Великой Отечественной войны. В КДЦ «Союз» прошла «Неделя детской книги» с участием малаховских школ, викторина к юбилею Н. Носова, совмещённая с литературными играми и просмотром мультфильмов, регулярно выставлялись лучшие работы читателей на  витринах КДЦ.  Приняли участие во Всесоюзной акции «Ночь в библиотеке». Провели литературно-игровые праздники «Ноябрьские святки» и «Пиратские истории». Конкурс слоганов «Малаховка в сердце моём» привлёк не только детвору, но и людей всех возрастов. Клуб «Литературный бегемот» отметил год жизни. 

Взрослая библиотека

Были представлены 5 камерных спектаклей театра «Малаховская антреприза». Проведено 10 заседаний клуба «Малаховский графоман». Оформлены 44 книжные выставки и проведено 3 квартальных обзора новых книг.

 
Сотрудники ЦБС ГП Малаховка участвовали в субботниках, в акции инициативной группы «Подари птицам дом», в проекте «Салтыков-Щедрин – Спас – Угол – Талдом - Малаховка», в  благотворительном концерте «Театру быть!», в областном празднике «День соседей». Проведено 5 культурно-массовых мероприятий на бюджетной основе, 14 - для детей и молодёжи.

Муниципальное казённое учреждение культуры 
 «Музей истории и культуры городского поселения Малаховка»

В 2014 году представлено публике 540 музейных фондовых предметов в дополнение к уже представленным в предыдущие годы. Подготовлены к изданию и запущены в производство:  2-й том «Краткого энциклопедического словаря поселка Малаховка», 3-й выпуск журнала «Малаховский музей», набор открыток по теме «Малаховка музыкальная», набор календарей на 2015 год с изображением предметов из фондов музея. К фестивалю «ИНТЕРМУЗЕЙ-2014» подготовлены 3 электронные презентации по фондам музея. Реализуется межмузейный образовательный проект «Возвращение в Малаховку» для учащихся школ. Проведены краеведческие мероприятия по теме «Проблемы краеведения», тематические лекционно-музыкальные вечера, 4 тематических и 4 расширенных заседания литературного клуба (музыкально-поэтический проект «Остров»), 6 занятий культурно-образовательного проекта «Музейная коллекция как трамплин к знаниям». Разработан экскурсионный автобусный маршрут в цикле «Литературное Подмосковье» - «На родину великого сатирика». Стартовал образовательный проект «Салтыков-Щедрин – пророк и гений». 
Экскурсионное обслуживание получили 1300 человек, из них около 500 – школьники.

Всего в музее разработано и действует 8 автобусных маршрутов по Юго-восточному Подмосковью. Лекционное музейное и внемузейное обслуживание получили 500 человек. 

В школах № 47 и № 48 проведены викторины по главным битвам 1944 года. Проведен фотоконкурс «Осень в Малаховке», 2 педагогические конференции, посвященные 95-летию борьбы с беспризорностью. В честь 131-летия первого российского велопробега организован и проведен очередной велопробег «Памяти Похильского» (54 участника).

Проведены: встреча в «Рождественской гостиной», 4 круглых стола по проекту «Малаховка. Новейшая история», 4 встречи в рамках проекта «Семейный музей», 4 лекционно-музыкальных абонементных вечера под девизом «Поэзия в музыке», 7 юбилейных и тематических вечеров, 3 комплексных мероприятия – «Дни Шагала в Малаховке», «Международный день музеев», «Дни искусств», 3 мероприятия по проекту «Музыкальная Малаховка – национальные мелодии», 2 концерта квартета «Московская балалайка».

Произведен монтаж оборудования по экспозиционному залу. Проведено 45 выставок, из них 28 - из фондов малаховского музея, 1 - из фондов Бронницкого музея, 16 - из личных коллекций. Реализовано 6 выставочных проектов. Всего в 2014 году проведено 35 мероприятий, вместе с лекциями  и экскурсиями - 80, их посетило более 1000 человек.

Муниципальное казённое учреждение культуры
«Парк культуры и отдыха городского поселения Малаховка» 

На детской площадке «Забава» установлена деревянная горка в металлическом каркасе для катания в зимнее время года, приобретён и установлен песочный дворик, покрашены лавочки и малые формы в яркой цветовой гамме, произведён их ремонт. Удалены аварийные деревья у детской площадки. В парке смонтирована скейтбордная площадка, где каждый любитель экстрима может себя испытать. В зимний период прокладываются лыжные трассы, строятся ледяные горки, организуется катание на снегоходах, квадроциклах и  санях, предусмотрен каток (закуплено оборудования для заливки катка, форма одежды для заливщиков, проведено освещение). Обновлён дизайн сцены:  разработан красочный баннер фасада и нижний баннер сцены, укреплён и перекрыт напольными досками пол. Входная центральная арка украшена светодиодной лентой, подсветкой (3 прожектора), разработаны баннеры с  символикой различных праздников на фасад арки, приобретена и установлена бегущая строка, покрашены  колоны и центральный вход в парк.

Проведено: «Рождество в квадростиле», открытие и закрытие концертного сезона, концерты, посвящённые празднованию Дня Победы, Дню России, Дню молодёжи, Дню счастья, Дню рыбака, цирк для взрослых и детей, благотворительный вечер «Верим – театру быть!», Международный квадрофест «Огонь и лёд»; «Парковские вечера» - «Встреча Нового года», «Пейнтбол на квадроциклах», Масленица «Краски фольклора», спортивно – кинологические праздники «Дог – Шоу» и «101 далматинец», выставка восточно-европейских овчарок, «Шоу котят», концерты «И снова музыка звучала», «Золотой голос балалайки», Юрий Шутов и группа «Русское банджо», «Москва – поэтическая», «Старый, добрый рок», спектакль «Омнибус» театра «Малаховская антреприза», выступление молодых артистов «Мы – вместе!» и фольклорного коллектива «Томилинская слобода», спортивная программа «Будьте здоровы!»,  конкурсная программа «Поём в караоке»,

Демонстрировались кинофильмы, мультфильмы, концерты. Состоялся теннисный турнир на Кубок главы посёлка. На протяжении всего концертного сезона велась видео- и фотосъёмка. В газетах «Малаховский вестник»  и «Люберецкая правда», а также в интернете освещались все мероприятия, которые посетили более 16 тысяч человек.
Спорт

Работа отдела по культуре, спорту и работе с молодежью базируется на муниципальных программах «Развитие физической культуры и спорта  в городском поселении  Малаховка на период 2014-2016 годы» и муниципальной программе «Развитие Муниципального казенного учреждения физической культуры и спорта г.п.Малаховка физкультурно-оздоровительный комплекс «Труд» на период 2014-2016 годов». 
Среди организованных мероприятий - открытый чемпионат г. п. Малаховка по бильярду, открытый турнир по шахматам на Кубок главы г.п. Малаховка, соревнования по зимней рыбалке, турнир по баскетболу  и легкоатлетическая эстафета среди общеобразовательных  учреждений, по волейболу на призы администрации г.п.Малаховка, соревнования по шахматам, настольному теннису, футболу, посвященные Дню Победы, открытый детский турнир по традиционному шотокан каратэ-до, детский турнир по теннису на Кубок главы г.п.Малаховка, открытый турнир по пляжному волейболу на призы администрации г. п.Малаховка, соревнования по настольному теннису, посвящённые Дню физкультурника, спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья». В спортивных мероприятиях принимают участие жители близлежащих районов, поднимая тем самым рейтинг наших соревнований.
Установлены спортивные снаряды для занятий воркаутом по ул. Поперечной, д.1, и по Быковскому шоссе, д.60. Жители нашего поселка благодарят  администрацию городского поселения Малаховка, держащую курс на пропаганду здорового образа жизни. А мы, в свою очередь, благодарим  энтузиастов и наших активных помощников Игоря Пехова, Станислава Дубова, Евгения Сидорова, Сергея Голочалова, Андрея Грошева, Алексея Гренадерова, Игоря Борятина.

Муниципальное казённое учреждение физической культуры и спорта городского поселения Малаховка 
физкультурно-оздоровительный комплекс «Труд» 

На ФОК «Труд» действуют физкультурно-спортивные секции: по футболу, фигурному катанию на коньках, хоккею с шайбой, а также по адаптивной физкультуре.

В 2014 году произведен ремонт уличной универсальной спортивной площадки в микрорайоне Электропосёлок, установлены пластиковые окна в помещениях МКУ ФКС ГП Малаховка ФОК «Труд», система уличного оповещения и музыкального сопровождения на территории стадиона и микрорайона МЭЗ. Произведено существенное пополнение спортивного инвентаря и оборудования.
Проведены соревнования по хоккею с шайбой среди дворовых команд МЭЗ – Электропосёлок, по лыжам с элементами биатлона, по греко-римской борьбе в зале МГАФК, по мини-футболу среди школ п. Малаховка, по настольному теннису, шахматам, шашкам, гиревому спорту, по мини-футболу на Кубок главы г.п.Малаховка, по футболу на Первенство Люберецкого района, среди учащихся СОШ п. Малаховка «Золотая осень», по фигурному катанию «Новогодняя звезда»; турниры по футболу «Рождественский мяч»,  «Новогодний», «Открытие игрового сезона-2014» и «Кубок закрытия сезона-2014», в честь Дня защитника Отечества. 
Футбольная команда «Надежда» участвовала в международных соревнованиях «Под флагом добра» и в соревнованиях «Кожаный мяч» в г. Бронницы. К открытию новой спортивной площадки на Электропосёлке были приурочены соревнования по мини-футболу.
Муниципальное казённое учреждение городского поселения Малаховка 

«Редакция газеты «Малаховский вестник»»


Газета в 2014 году объёмом 16 полос издавалась тиражом 4 500 экземпляров. Распространялась бесплатно среди населения, поступала в учреждения, организации и торговые предприятия Малаховки.

Постоянно и в соответствии с установленными сроками публиковались нормативно-правовые акты и постановления администрации г.п. Малаховка, решения Совета депутатов. Осуществлялось информирование жителей посёлка о функционировании органов местного самоуправления, об изменениях федерального и областного законодательства, налогового кодекса и о налоговых льготах. Регулярно в рубрике «Обратная связь» освещались вопросы жителей по коммунальному хозяйству и благоустройству с комментариями специалистов администрации. 
Налажено взаимодействие с областными и районными информагентствами, благодаря которому население получает оперативную информацию о событиях, происходящих в Московской области и Люберецком районе. Особое внимание уделялось проблемным сторонам жизни посёлка. Значительное внимание уделяется истории нашего края. Образованы новые рубрики, развиваются прежние: «Исторические заметки», «История, Краеведение», «КраеВестник», «Прогулки по Малаховке», «Наши даты», «Вехи истории». Данные рубрики вызывают живой интерес и поддержку читателей. Особое внимание уделялось материалам, посвящённым 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Были опубликованы статьи о героях-малаховцах, интервью с ветеранами. Подготовлены материалы для Книги памяти, издаваемой Люберецким районом. Велась работа с молодёжью: публиковались материалы, подготовленные школьниками. Они обучались основам журналистики, издательского дела. 
В 2014 году был разработан и открыт персональный сайт газеты «Малаховский вестник», что позволило наладить более тесную связь с читателями, реагировать на вопросы жителей Малаховки.

Обращения граждан
Одним из важных направлений деятельности муниципальной власти является работа с обращениями граждан.  Жители поселка направляют в администрацию индивидуальные и коллективные обращения в письменном и электронном виде на сайт поселка. Повысились доступность обращений для жителей и оперативность решения проблемных вопросов.

Работа администрации была направлена на выполнение наказов жителей нашего посёлка, а также на решение проблем, обозначенных в обращениях граждан.

В отдел документооборота и контроля поступило 1713 письменных обращений граждан и 3905 обращений юридических лиц.  Всего документооборот по письменным обращениям  за минувший год составил 9304 документа, что на  1200 больше, чем за тот же период 2013 года.  

Для своевременной обработки, регистрации и учета поступающей и отправляемой служебной корреспонденции и письменных обращений граждан в администрации ведется 5 электронных баз данных. С 1 июня сотрудники отдела документооборота и контроля начали работу в межведомственной системе электронного документооборота (МСЭД). Всего по системе МСЭД поступило 900, отправлено 300 документов. Обработано и сдано в Главное управление территориальной политики Московской области 132 нормативных правовых акта (в 2013 – 60). Зарегистрировано и обработано 1060 постановлений и 160 распоряжений администрации городского поселения Малаховка. Обработано и подготовлено к сдаче в Люберецкий муниципальный архив 83 дела с постоянными сроками хранения. 

Общий документооборот отдела в 2014 году составил более  10 тысяч 500 документов.  


Жителей поселка наиболее  волнуют жилищные вопросы – 19,4%; работа коммунальных и дорожных служб- 23,1%; экология и землепользование – 36,7%; строительство – 14,2%. Все обращения рассмотрены, по ним приняты решения или даны разъяснения. 

В настоящее время осуществляется детальный анализ обращений и принятых мер, что позволит нам скорректировать направления работы.
Мы понимаем, что порядок в управлении – залог успеха. Администрация открыта для жителей поселка, представителей бизнеса. Нормативно-правовые документы и актуальная информация своевременно размещается на сайте поселка и в еженедельной газете «Малаховский вестник». 
Наша задача – повысить удобство и комфорт граждан при получении услуг, сократить очереди и сроки получения справок и разрешений. В рамках концепции снижения административных барьеров, а также повышения качества и доступности государственных и муниципальных услуг приступил к работе «Многофункциональный центр», Люберецкое отделение. 
Взаимодействие с общественными и религиозными объединениями 

Администрация совместно с депутатами Совета депутатов городского поселения Малаховка в канун и после Дня Победы посетили участников Великой Отечественной войны, вручила им подарки. Проведено чествование малолетних узников фашизма.  В микрорайоне Электропосёлок в третий раз был организован и проведен праздник, посвященный Дню Победы.

При поддержке администрации городского поселения Малаховка проведены Ураза-байрам и Курбан-байрам с участием мусульман всего Люберецкого района, открытие и закрытие байкерского сезона, 9-й мотопарад с участием байкеров Малаховки, Москвы, Раменского, Жуковского и др. В четвёртый раз проведена эксклюзивная байкерская акция «Дорогами воинской славы», приуроченная ко Дню Победы, с привозом капсул с землёй с мест захоронения земляков-малаховцев, погибших в годы Великой Отечественной войны. Капсулы переданы в музей истории и культуры посёлка Малаховка. 
Общественные объединения принимали участие в поселковых субботниках. Проведена акция «Твой дом. Твой участок. Твоя среда обитания» совместно с «Союзом пенсионеров и инвалидов» (рук. Л.М.Рудакова) и редакцией газеты «Малаховский вестник». 

Проведено 3 заседания Общественного совета при главе городского поселения Малаховка с участием руководителей 28 общественных объединений, встречи с членами Клуба любителей природы, клуба «Малаховская среда», литературно-поэтического клуба «Малаховский графоман», Совета ветеранов войны, организации «Старшее поколение», байкерских клубов, Советом уличных комитетов, ООБОИ «ИНАВТО». Создано и вошло в Общественный совет при главе г.п. Малаховка  Малаховское отделение «Союза женщин Подмосковья». Совершены экскурсионные поездки представителей общественных объединений Малаховки в Николо-Угрешский монастырь, усадьбу Кусково и др. Созданы новые литературно-музыкальные клубы.

Проводилась профилактическая работа с активом общественных объединений по выработке толерантного отношения к представителям разных конфессий, искоренению ксенофобии и этнофобии.  Велась тесная работа с местной татарской национально-культурной автономией Люберецкого района,  местной религиозной организацией мусульман Люберецкого района, Еврейской общиной посёлка Малаховка, которая продолжала оказывать бесплатную продуктовую помощь нескольким десяткам малоимущих малаховцев, обучала компьютерной грамоте, проводила литературно-музыкальные гостиные. 

Прошёл ставший традиционным предновогодний приём общественности главой городского поселения Малаховка. 
Уважаемые коллеги, жители нашего поселка!

Много сделано в 2014 году. Ещё больше предстоит совершить нам с вами в наступившем 2015-м.  Наша основная задача – сохранить стабильность, ликвидировать «пробелы»  и сконцентрироваться на решении новых. 

Приоритетные задачи, которые нам предстоит решать в 2015 году:

· Развитие жилищно-коммунального комплекса
· Энергосбережение, повышение энергетической эффективности городского хозяйства 

· Оптимизация бюджета городского поселения
· Организация благоустройства и озеленения территории городского поселения 

· Обеспечение мер безопасности и предотвращение чрезвычайных ситуаций в границах городского поселения
Свой доклад хочу завершить словами А.Ю.Воробьева: «Я абсолютно уверен, что у нас есть всё, чтобы и дальше двигаться вперед, и дальше обеспечивать перемены к лучшему. Есть высокопрофессиональная команда. Подчеркну еще раз: лучше победы может быть только следующая победа. Как известно, стабильность – признак мастерства».
Уважаемые коллеги! Подводя итоги 2014 года, хочу поблагодарить всех, кто внёс свой вклад в развитие нашего посёлка: сотрудников администрации, коллективы предприятий и учреждений, общественные объединения, Совет депутатов г.п. Малаховка. 

Посёлок живет и развивается. Выполняются наказы избирателей. Основные задачи, которые мы ставили перед собой в 2014 году, в основном выполнены. Впереди нас ждут новые дела во благо жителей Малаховки. Желаю всем нам плодотворной работы в 2015 году, достижения поставленных целей. 

Благодарю за внимание.

