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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

          Совет директоров, именуемый в дальнейшем Совет, представляет собой добровольное – на основе общности интересов – объединение директоров наиболее крупных производственных предприятий промышленности, транспорта, строительства, жилищно-коммунального хозяйства, дорожного обслуживания, торговли, малого и среднего бизнеса и т.п.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

          Целью деятельности Совета является формирование общих методов и координация действий по решению организационных, хозяйственных, финансово-экономических, социальных, политических и других необходимых задач, возникающих у предприятий в условиях рыночной экономики.

          Совет является самостоятельной общественной структурой.

          Взаимодействие Совета с органами местного самоуправления городского поселения Малаховка определяется в соответствии с Уставом городского поселения Малаховка и отдельным взаимосогласованным договором

3. СТРУКТУРА СОВЕТА
          В состав Совета входят руководители предприятий, проголосовавшие за принятие настоящего Положения, подписавшиеся в этом на специальном бланке-листе и написавшие заявление о вступлении в Совет.           

          Состав Совета может пополняться приемом новых членов и сокращаться путем выхода из состава Совета на основании личного заявления директора предприятия простым большинством голосов. Любой из членов Совета может выйти из него на основании личного заявления.
          В отдельных случаях Совет может принимать решение об исключении директора из состава Совета. Такое решение считается принятым, если за него проголосовало не менее 2/3 членов Совета (голос исключаемого не считается).
          Совет может быть ликвидирован решением 2/3 членов Совета. 
          Средств и имущества Совет не имеет.  
          Руководящим органом Совета является постоянно действующее правление, состоящее из пяти человек: председатель, первый заместитель председателя, два заместителя председателя, ответственный секретарь.

          Председатель Совета избирается на общем собрании Совета открытым или тайным голосованием (по решению Совета).

          Четыре члена правления также избираются на общем собрании Совета открытым или тайным голосованием (по решению Совета). 

          Члены правления избираются сроком на три года.

          Председатель Совета руководит правлением, Советом в целом и организует работу, распределяет обязанности между членами правления.

          Первый заместитель председателя Совета в отсутствии председателя Совета руководит и организовывает работу правления и Совета; выполняет поручения председателя Совета.
          Заместители председателя Совета выполняют поручения председателя Совета, а в его отсутствие – поручения первого заместителя председателя Совета.

          Ответственный секретарь Совета организует ведение делопроизводства в правлении и Совете.

          Правление проводит свои заседания по мере необходимости. 
4. ПОРЯДОК РАБОТЫ СОВЕТА. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЕГО ЧЛЕНОВ
          Совет работает по полугодовым планам, формируемым председателем и ответственным секретарем по предложениям членов Совета и утвержденным на одном из заседаний Совета.

          Текущее руководство Советом осуществляется председателем Совета.

          Заседания Совета проводятся не реже одного раза в квартал.

          Место и дата проведения заседаний Совета определяется правлением.

          На заседаниях присутствуют только руководители предприятий. В исключительных случаях, когда присутствие директора на заседании невозможно(болезнь, отпуск, командировка и т.п.), он вправе направить на это заседание своего ответственного представителя из числа заместителей с правом решающего голоса.

          Решения Совета принимаются большинством голосов членов Совета и являются обязательными для всех членов Совета. Каждый из членов Совета обладает правом особого мнения при несогласии с принятым Советом решением.

          Члены Совета при реализации принятых решений имеют право действовать от имени Совета.

          Совет имеет право на изготовление фирменных бланков писем, решений Совета.

          Правление и Совет имеют право приглашать на свои заседания и общие собрания руководителей и должностных лиц органов местного самоуправления городского поселения Малаховка, заслушивать от них необходимую информацию по вопросам местного значения и направлять в адрес органов местного самоуправления копии своих решений.

5. ПОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ
          В настоящее Положение могут вноситься изменения и дополнения по решению общего собрания Совета, но не чаще одного раза в полугодие. 

6. СПИСОК ЧЛЕНОВ СОВЕТА
          К настоящему Положению прилагается список членов Совета с указанием фамилии, имени, отчества директора и названия предприятия.              

PAGE  
1

