ОТЧЁТ

О выполнении мероприятий по инвестиционной программе Муниципального унитарного жилищно-эксплуатационного предприятия поселка Малаховка по реконструкции, развитию и техническому переоснащению объектов водоснабжения и водоотведения в 2011 году.
В 2011 году продолжались ранее начатые работы по реализации инвестиционной программы по «Реконструкции, развитию и техническому переоснащению объектов водоснабжения и водоотведения на 2009-2012гг».

В рамках программы по комплексному развитию централизованных систем водоснабжения  за 2011 год были выполнены следующие работы:
- с целью обеспечения бесперебойного водоснабжения поселка и улучшения качества воды произведена замена трассы холодного и горячего водоснабжения от дома №29/11 до станции обезжелезивания -53 м на сумму 318,8 тыс.руб (в т.ч. собственные средства предприятия составили 269,34 тыс.руб. и инвестиционная надбавка - 49,46 тыс.руб )

- также произведена замена трассы холодного водоснабжения от скважин №1 и №2 до станции обезжелезивания – 28 м на сумму 123,3 тыс.руб (инвестиционная надбавка). 
    Общая сумма затрат по данному виду работ составила 442,1 тыс.руб
- с целью снижение аварийности и  увеличения срока эксплуатации сетей водоснабжения, была произведена прокладка трубопровода холодного водоснабжения от станции 2-го подъема до котельной по ул.Калинина,29 – 49 м на сумму 402,5 тыс.руб (инвестиционная надбавка); 
- с целью обеспечения бесперебойного водоснабжения, была произведена очистка накопительных емкостей, труб и установка задвижек на сумму – 1033,8 тыс.руб ( бюджетное финансирование).
    Общая сумма затрат по водоснабжению составила 1878,4 тыс.руб
В рамках программы по комплексному развитию централизованных систем водоотведения  за 2011 год были выполнены следующие работы:
-  с целью повышения  надежности работы системы водоотведения, снижения  количества аварий, .был установлен второй насос погружного типа на КНС №29 на сумму 338,0 тыс.руб  (в т.ч. 95,0 тыс.руб собственные средства предприятия и 243,0 тыс.руб инвестиционная надбавка). 
                Все мероприятия, предусмотренные инвестиционной программой на 2011 год, выполнены в полном объеме.
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